

## DIRECCION GENERAL DE LA COMISIÓN ADMINISTRACIÓN Y PRESUPUESTO DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA

DIRECCIÓN DE PRESUPUESTO Y RECURSOS FINANCIEROS
FORMATO PARA LA COMPROBACIÓN DE GASTOS DE TRANSPORTE
FECHA: 8 de outro de 2020
CANTIDAD: \$ 28.00 M.N.
IMPORTE (CON LETRA)
veintioché pesos ob/100 m.n.
CONCEPTO:
PALLO BE TRANSPORTE PUBLICO A TEPEACA, PUEBLA.
MOTIVO
Recibi a nu ontera Satisfacción.
ASISTIP A JUZUADO FAMILIAR DET MUNICIPIO DE PEREACA PUEBLA
AREA DE ADSCRIPCIÓN RESPONSABLE DEL GASTO REC
G4044 601012 410
G4044 601012 410
SEMEFO GAOM 601012 H20  95 mi god sigel Gorcia

ELIA CRISTINA QUITERIO MONTIEL DIRECTORA DEL SERVICIO MEDICOFORENSE DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO

RAFAEL PEREZ XILOT

DIRECTOR DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO